

## 正 誤 表

「呼吸器内科実践 NAVI（第 1 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
324	デキる呼吸器医の極意 上から 4 行目	……吸入酸素濃度を測定できない。	……吸入酸素濃度を規定できない。

2018 年 5 月 25 日

株式会社南江堂